

大家好，今天小编来为大家解答跌破成本价期货这个问题，跌破成本价期货品种很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 石油现已跌破20美金，国家如果买几千亿美金看涨期货，不加杠杆，可行吗？为何？](#)
- [2. 国外原油期货成为负值,意味着什么？](#)
- [3. 苹果期货的成本是多少钱？](#)
- [4. 美国原油跌至负37美元，那么中国期货会跌入负值吗。感谢回答？](#)

石油现已跌破20美金，国家如果买几千亿美金看涨期货，不加杠杆，可行吗？为何？

兄弟，你把这件事想得太简单了，你说的这种就属于国家参与投机行为了。只能说想法纯真烂漫，实际不可执行。

首先说价格跌到20美金这是一瞬间的事情不可能长久，所以这件事不具备实操性。另外期货和期权本质上是和现货市场的对冲工具，不是作为盈利目的的。一旦开启，那么这个账户的性质如何界定，由谁监管，由谁掌控这都是问题。

到期后没有对手盘谁跟你平仓？不平仓就意味着你的仓位只是账面价值，这么大规模的建仓也要动用大量的外汇储备，做成了还好，作陪了以后这部分的风险损失怎么办？全国人民买单吗？这么做对国内实际使用的市场有什么影响？貌似是没有影响，我们要的是实实在在的原油，美元在石油储备面前不值一提，如果我们坚定的看好这部分市场，坚定持有现货就好了，干嘛还要参与期货市场，那么大风险敞口，万一再平仓的时候执行不力就惨了。

你轻巧的说【投他几千亿美金】，这部分被占用后我们国家的货币政策也会受到影响，无法再高效有底气的，灵活，自主调节货币供给量，一旦国内市场动荡，这引起的恐慌可不是几千亿美金能解决的问题了，这是系统性问题。

国外原油期货成为负值,意味着什么？

我们再一次见证了历史：

今晚美国5月原油期货在短短90分钟左右接连跌穿10美元到1美元九道整数位心理关口，在距收盘不到半小时前跌为负值，结算跌幅305.97%，报-37.63美元/桶，历史上首次收于负值。

这让做多原油的投资者亏的血本无归。

原油期货合约跌到-37美金

这是历史上原油合约首次跌穿正值，出现负价格。意思你现在买一手原油期货合约，五月实物交割的时候，交易所再白送给你37美金/桶的现金。是不是觉得天上掉馅饼了？要出手抢钱了？先别急，待我向大家解释一下，为什么会出现原油负价格的原因，再出手也来得及。

自新冠疫情全球爆发后，受全球经济下行影响，原油价格本身就在一路走低。原油价格的走低，使得一些国家开始趁机抄底储存原油，毕竟原油是“工业血液”，是一种战略储备物资，原油价格下行，购入原油，增加储备是经济上的例行操作。

但是经济下行持续的时间大大超出了人们的预期，原油的价格也持续了三个多月的下跌。在这三个多月中，美国炼油商所购入的原油已经存满了全美的储油罐，甚至有很多万吨油轮由于无处卸货，只能被当作行动的储油罐。炼油商再买油也没地方存了，其需求已经被释放殆尽。

一般来说，临近期货合约到期时，合约价会与实物价趋同。但是市场中存在着一些只交易合约而不愿现货交割的“投机者”。这些投机者会在交割期临近选择平掉自己的仓位，即抛售5月合约。

一般在原油储油罐够用的情况下，即使临近交割日，投机者要平掉合约，合约价与实物价也应该是趋同的。因为如果合约价与实物价价差过大，投机者可以选择不平掉合约，而把合约卖给有实物需求的炼油商。

但是，如今的形势是美国已经没有足够的储油罐空间，那么对于目前仍持有五月原油合约多头来说，如果不平掉5月的多头合约，意味着将收到石油现货，而且只有几天时间告诉卖方如何收货。可这时已经不可能去找到储油空间。5月合约对投机交易者来说已经成了烫手山芋。

于是在这么一个节点，市场出现了魔幻的买原油送钱的现象。

一切的原因只是因为储油罐空间不够了...

这是资本市场中另一种形式的：倒牛奶、埋活鸡、扔水果、烂菜地的经济现象。

你要问意味着什么，可能只是意味着一些人亏钱了，仅此而已。

苹果期货的成本是多少钱？

正好参加了苹果期货的第一次全国研讨会，为你简单介绍下：

首先，苹果期货的成本是个变量；

其次，当我把苹果送进交割库时，哪怕就在明天交割（当然实际不会这么短），我这批苹果的期货成本，就要在现货成本的基础上，加上现货资金的利息成本、仓储费、冷藏费、人工费、损耗以及最后交割时的冲击成本；

最后，苹果期货保证金现在是设定在20%，也就是五倍的杠杆，而同时苹果现货价格的振幅，上下50个点是非常常见的。附一张真实的苹果期货走势，你感受下。

所以，投资有风险，入市需谨慎。

感谢邀请，欢迎关注。

美国原油跌至负37美元，那么中国期货会跌入负值吗。感谢回答？

您好，我是英雄曹操，很高兴回答您的这个问题，希望对您有所帮助。

美国原油期货跌至负37美元，中国的期货会跌入负值吗？理论上是存在可能性的，理由如下。

咱们先了解一下美国原油期货为什么会跌入负值？

一，供需矛盾，严重的供大于求，由于今年受到新冠病毒的影响，美国经济受到巨大冲击，经济几乎处于停滞状态，那么石油消耗就出现了巨大的供需矛盾，现货原油严重过剩，已经到了没有储存原油的地方，众所周知，原油的储存是需要收费的，这样就导致了原油期货预期价格为负的情况发生。

二，国际原油市场的产能过剩，虽然前段时间沙特和俄罗斯达成停产协议，但是国际原油目前还是处于过剩状态。

三，百年一遇的新冠病毒的冲击，导致各大航空公司等原油消耗的企业出现停滞状态，从而导致原油的消耗出现了问题。

这是导致美国原油现货出现过剩，美国原油期货的预期价格出现负值的原因。

那么中国的期货会出现负值的情况吗？理论上是有可能的，理由如下。

一，如果中国的现货市场也出现严重的供大于求的话，期货市场是有可能出现负值现象的，这主要跟供求矛盾有关系。比如说煤炭，如果国家大力提倡环保，提倡新能源，那么煤炭企业就很可能出现严重供大于求的现象，那么期货煤炭出现负值的情况就可能发生。

二，政府的政策，如果现货出现严重的供大于求的局面，还得看政府是否有利好政策或者干预。

三，国际市场的发展趋势，如果国内国际市场都出现问题的话，未来期货市场不看好市场前景，那么期货市场价格出现负值的可能性就存在。

综合上述，理论上讲中国期货市场实现负值的情况是有的。这是我的回答，希望对您有所帮助。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！